82

Bo6bIWKU NpuBapHbIE
Pabouee nasneHue, Mlla ‘ =

40 (606bIWKM 13 YINepoanCTOM CTanm)
60 (606bILLIKN 13 HEPXKABEIOLLIEN CTanu)

MaTepwan )
YrnepoamcTas ctans 10 | |
Heprageiowas ctans 08X18H10 - 1
L
TexHMyeckas LOKyMeHTauus ' G
TY 4218-001-4719015564-2015 D
[ns tepmomeTpos TT-B
Nel BIM-TTB-25-M27x2
L2
- =
=
=
D d1
i 4
4 \ 4 i i
| | |
‘ Jle
D
[ns TepmomeTpos bT [ns kpaHoB

Ne2 brM-bT-30-GY2
Ne3 BM-BT-55-GY2
Ne7 Br-bT-30-M20x1,5
Ne8 bIM1-6T-100-GY2

Ne4 BI1-KP-40-GY2
Ne9 BIM-KP-40-M20x1,5
Ne15 Bl1-KP-35-GY4
Ne16 BIM-KP-35-M12x1,5

HavmeHoBaHue L D dl G
"
- Nel BM-TTB-25-M27x2 25 31  —  M27x2
Ne2 BM-BT-30-GY2 30 29 - G%
Ne3 BM-BT-55-GY» 55 29 — GY%
D G
‘ Ne4 BIM1-KP-40-GY» 40 21 10 G¥%
i i
! I Ne5 BM-TM-30-GY2 30 29 7 G2
| |
T
; ; Ne6 B1-TM-30-M20x1,5 30 29 7 M20x1,5
! M. d1
Ne7 BM-BT-30-M20x1,5 30 29 —  M20x15
Ne8 BM-5T-100-GY2 100 29 — GY%
Ins maHomeTpos TM
Ne5 BlM1-TM-30-GY2 Ne9 BIM-KP-40-M20x1,5 40 21 10  M20x15

Ne6 bI1-TM-30-M20x1,5
Ne10 BIM1-TM-100-GY2
Ne1l Br1-TM-100-M20x1,5
Ne12 BI-TM-30-NPTY2

Ne10 BM1-TM-100-GY2 100 29 7 G2

Ne11 BM-TM-

100-M20x1,5 oo |22 7

M20x1,5

Ne12 BM-TM-30-NPTY2 30 29 7 NPTY2

Ne13 BIM-PMA-U-OM-

13 50 — Gl
13-G1
=
« = >
Ne14 BM-PrA-N-OM-
. 13-G1h 13 40 = Gl
i
Ne15 BM-KP-35-GYa 35 135 6 GYa
D
Ne16 BM-KP-35-M12x1,5 35 135 6 M12x1,5
-
Ne17 BM-PMA-N-OM- _
ps 13-M20X1.5 13 40 M20x1,5

[na pnatymka pasnerms Pra-M-om
Ne13 BIM-PrA-MN-OM-13-G1
Ne14 BM-PrAa-N-OM-13-GY2

Ne17 Br-Pra-M-eM-13-M20x1,5

Mpumep ob6o3HayeHWs: bobbilwka npreapHas Ne1 BIM-TTB-25-M27x2

avrora-arm.ru
+7 (495) 956-62-18

Hunnenb npuBapHoM
C HAKUAHOM rankomn

Pabouee nasneHue, Mlla MakcurmanbHbIN BEC, KI
40 0,02 (M12x1,5, GVa)

0,07 (M20x1,5, G¥2)
Matepwman

Hepxxasetoulas ctans 08X18H10 TexHMyeckas LOKyMeHTaLWS

TV 4218-001-4719015564-2015

L1

OCHOBHble pa3mepbl (MM)
G S L 1u b d
GYs, MI12x15 17 31 14 6 35

G2, M20x1,5 24 43 18 14 8

Mprmep 0603Ha4eHVs: Hunnens NprBapHOM C HakMAHOM rankon G1/2, Hepx

Kanunnnapo! pna PO4-2P,
PO-2P mopenb 35, PON-2P

MakcmnmanbHoe naBneHme, Mla MaTepwuan ravikm u WwTyuepa
35 J1aTyHb

[urana3oH paboumx
TemnepaTtyp, °C
-10..4110

MaTepwnan Tpy6ku
MeaHbi cnnas

Pe3bba NpmucoeanHeHns
BHyTpeHHss (k npnéopy): G4
Hapy»xHas (k npoueccy): Gla, GY2
mnn M20x1,5

OnvHa, m
1/15/2/3
23 | \ o | |
S=17 | | S=17 vl
A } N\ | -
o s/ g ® L2 s/ g ®

G1/4 (G1/2; M20x1,5) ‘ G1/4 (G1/2; M20x1,5)

90° 90

NOna PO-2P, POO-2P Nna PO-2P mopens 35

Mprimep o603HaueHns: KanunnapHas Tpy6ka ans PA/PALA, G1/4 BHyTp. - G1/4 Hapyx., AnvHa 1 m



